

邻里签协议,有忙相互帮

郑州市第四届邻居节本周末开幕,社区举办活动先预热



· 预热

□ 晚报记者 李丽君

本报讯 郑州市第四届邻居节开幕式从原定的5月24日延期至本周末,虽然开幕式推迟了,但邻居节的准备活动正在有序地进行中。昨日,丰产路办事处金龙社区按计划举行了邻里活动,为即将开幕的邻居节预热。

友好互助邻居签下协议书

在平时的生活中,如果我们遇到了难题,能在最短的时间内给予我们帮助的,一定是最近的邻居。昨日9时30分,在省邮政局丰产路家属院内,许多居民聚集在一起参加邻里互帮活

动,作为本次活动的重要项目,友好互助邻居签订协议书成为第一环节。据了解,签订协议的双方,每一家都是根据各自的情况需要,在小区内寻找另一家结成友好邻居,以便在需要帮助时及时联系。现场签下的第一对友好邻居协议的两个家庭,一方是家中只有两位老人,一方是家中有个小孩。结成友好邻居后,他们刚好可以互补优势,老人可以帮忙照看孩子,年轻夫妇可以帮着照顾老人。

这里的居民表演真精彩

签完协议,音乐响起,少儿拉丁舞、老年太极拳等表演开始。“这么专业都是从哪儿请的呀?”市民张先生住在隔壁小区,也被这里的精彩表演吸引了。“这可都是我们小区的居民。”住在1号楼14层的李阿姨说,听说社区要举行邻居节活动,居民争着报名参加,“练老年太极拳的都是我们小区60到70岁的老年朋友,活动开始前才知道有活动,大家立刻回家换衣服,

不一会儿就组成了一个表演团队。”“这样的活动太好了,大家在一起,各展才艺,一起娱乐,更增进了邻里之间的了解。”居民姚先生说。

大厨教做菜,老少都来学

“这道菜叫健康小炒,材料有虾仁、山药、荷兰豆、木耳、红椒等。”活动现场,大厨教做菜,也是当日最有人气的活动之一。小区的男女老幼将两位大厨团团围住,认真地看着大厨的一招一式,有的还一边看一边问。据金龙社区党支部书记李楠楠介绍,这两位大厨来自天地粤海酒店,“听说社区要办邻居节活动,酒店一口就答应了派两位师傅教大家做菜。”很快大厨就做好了两道家常菜,“真香啊!”居民们纷纷拿起筷子品尝,不住地点头赞扬师傅的厨艺。“原来家常菜也可以做得这么有滋有味。”家住3号楼20层的李阿姨品尝完菜高兴地说,希望以后能经常举办这样的活动。



· 互帮

灾区老姐姐打来电话:要发大水,没地方住了

郑州两兄弟赶紧想办法:孩子上学有了着落,还差一套廉租房

谁有廉价房租给受灾的一家四口

□ 晚报记者 鲁燕

本报讯 接到在绵阳70多岁姐姐打来的电话,说家乡地震后发大水了,房子没法住了,在郑州生活的亲兄弟沈志杰和沈志杰两人决定将姐姐和其家人接到郑州,但是,他们的生活也不太富裕,只好向巡防队员求助,希望有人能为他们提供一套廉租房,姐姐的孙女和外孙女也希望有学校能接收。昨天,记者从汝河路办事处巡防中队获悉,汝河新区小学愿意接纳两位小学生,学费全免。但是,廉租房住仍没有着落。

灾区老姐姐来电:家乡发大水,没地方住了

沈志杰说,24日早晨,他接到在绵阳游仙区沈家坝居住的70多岁老姐姐的电话,“弟,家里发大水了,没法住了呀?”我当时心里不好受说:“姐,那来郑州吧。”话说得容易,但沈志杰每月收入也不多,家中还有80多岁的老母亲,也是在外租房住。哥哥沈志杰病退后,也只有微薄的收入,姐姐、姐夫还有孙女外孙女四口人,来家里住很显然没地方。还有两个孩子来这里上学,都是个问题。

孩子上学有了着落,还差一套廉租房

沈志杰和哥哥说了后,两人就开始为姐姐来郑州后的住房奔波,但是,他们跑了周边房屋出租户发现,两室一厅都要七八百元,“这么高的房租,我们难以支付。”

昨天10时30分许,接到求助的汝河路办事处巡防队员随后和汝河路办事处取得了联系,汝河路办事处巡防中队和办事处带沈志杰两兄弟来到中原区教体局。“孩子过来,先上课,我们给孩子找好书,接下来再办理学籍等手续。”中原区教体局教导员刘主任的回答让两兄弟放心了。但两兄弟还在为姐姐一家找廉租房发愁,在此希望有愿意提供者,请速与本报联系。

广场义卖筹到善款近两万

愿意参加义卖的爱心企业,请拨打67659999与本报联系



· 活动

□ 晚报记者 张华/文 周雨/图

本报讯 5月24日、25日,在紫荆广场,本报组织的黑土地义卖现场热火朝天,许多年轻的市民前来购买爱心酒,还有不少小朋友前来募捐。昨日,两天义卖的近2万元已全部捐给了灾区。

5月24日,天气炎热,本报组织的黑土地义卖现场也很火热。从上午9时30分义卖开始后,就有不少年轻市民前来购买爱心酒。一名不愿透露姓名的男士拿出了500元钱,现场工作人员给这位男士系上了黄丝带,受感染的这位男士再次捐出了500元。到下午,不少小朋友在家长的带领下前来“买酒”,而他们只付钱却不要酒,为的就是献一份爱心。

昨日下午,此次义卖的近2万元善款,已全部交给相关部门。在本周末郑州市第四届邻居节开幕式上,组委会还将组织爱心企业进行义卖,愿意参加的企业请拨打67659999与本报联系。



义卖现场市民慷慨解囊

考前复习是关键

高考最后一周 三步计划让你取得高分

高考前夕的这几天是考生最后的机会,这完全由你自己支配的七天就是上苍给你的“救命稻草”。对此,郑州国华高考补习学校著名应试专家、特级教师崔长文以多年的经验,提出了“巧妙安排三步法”。崔老师指出:此时,考生应该静下心来,仔细分析自己在每一门学科里有哪些薄弱环节没有解决,有哪些知识断点没有接上,然后按照“三步法”进行复习。

巧安排之第一步 -- 消灭各科薄弱点,打造完整知识链

1. 这一步骤用时约一~二天。2. 把自己的

一些薄弱环节在纸上按不同学科一一罗列出来。3. 运用“集灭法”等方法解决罗列出来的问题。

巧安排之第二步 -- 模拟考场情景,掌握采分技巧

1. 这一步骤用时约为四天。2. 请考生、家长购买往年高考各科试卷备用。3. 高考卷的难度一般比模拟卷低,出现偏题的可能性较小,在高考前夕做往年高考卷,可以提升学生信心,熟悉高考题型。4. 以每两天为一个周期,按照高考的时间安排,在相应的时间点和时间段里

做一份往年高考卷。

巧安排之第三步 -- 理清思路,保持状态

1. 这一步骤用时约为一~二天。2. 针对前一步骤做考卷时暴露出来的问题,复习相关知识,理清解题思路。3. 做一些基础性习题,保持迎考状态。4. 整理文具、证件,准备考试时的着装。

最后,郑州国华高考补习学校祝愿考生朋友:在迈向成功的道路上,只要你按照上述方案把握机会,巧妙安排,随着你坚实的脚步,青春梦想一定会在灿烂六月里成为金光闪闪

的现实。

郑州国华高考补习学校,考清华、上北大,十大名校向你们敞开大门,郑州国华经典教育案例正在不断演绎……

学校地址:郑州市优胜北路3号(与健康路交叉口向西100米路北)
咨询电话:0371-63661111
网址:WWW.郑州国华.COM

据悉,在5月31日,位于郑州西区的河南永乐商业旗舰店盛大开业。在开业期间,永乐电器将千万元备货全部低价推出,来抵制夏季的家电涨价,尽领袖企业的责任。作为河南第一大卖场,永乐电器还将完善每一个服务细节,为保障消费者的消费权益而尽心尽责。

永乐电器缔造完美服务 体现领袖企业责任心

随着家电市场也进入了销售旺季,永乐电器为商业店开业进行了千万元备货,将以绝对的资源优势和完美的服务打造郑州西区第一家电卖场。业界人士认为,夏季销售旺季来临,消费者货比三家,购物环

永乐电器“爱的行动”演绎真诚服务

——永乐商业店开业在即

境、服务水平都能显示出卖场的实力。河南永乐负责人介绍,价格保持优势,商品丰富度优势,服务水平的优势,卖场环境的优势在日益竞争激烈的市场中得到极好的彰显,同时更好的服务消费者将作为河南永乐长期的追求。不少消费者购买家电时考虑的首位可能是价格,不少消费者认为好东西不便宜,便宜的东西不一定是好货!但是永乐在五一购物期间,将以多方的书面保障和第一卖场责任心,提供又好又便宜的商品。

诚久保障服务对不少消费者来说,已经是如雷贯耳:9天不满意退货,19天价格更低可补差,39天退货保障,99天换货保障。诚久保障条款对供应商来说,就是要提供更低的价格、更优质的商品质量,否则将不被永乐所接纳。对消费者来说,有了诚久保障,不管是价格还是售后服务,都可以首先得到保障。值得关注的是,诚久保障服务是免费的,消费者只要购买了永乐电器的商品,就依照条款,自动享有相应的保障。

永乐主动承担售后责任 家安延长保修最长可达5年 永乐电器有一项服务是要收费的,还越卖越俏!它就是“家安保”。为什么收费的服务还这么热销?因为它超值!“家安保”涵盖电视、家庭音响、电脑、打印机、冰箱、空调、洗衣机、影碟机、烟机、灶具、微波炉、各类小家电等。消费者可以根据自己的需求选择不同的长度的保修时间,厂家保修加永乐保修两者之各最长可达5年。延期保修还具有转移功能,可以随着产品而转移,当产品进行转让或者出售。从主动承担延保服务就可以看出永乐家电对消费者负责的态度。